
  

  



                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

                                                #WSWD2024 BUEN VIVIR                        

               Dijelimo život u zajednici: transformativna uloga socijalnog rada  

                        

                        SVJETSKI DAN SOCIJALNOG RADA 2024. GODINE                                                                       

                                                                STRUČNI SKUP    

                                                                                   

                    Datum i vrijeme održavanja: 19.ožujka 2024. od 10.00 do 14.00 sati  

                    Mjesto održavanja: Hotel Academia , Zagreb, Tkalčićeva 88   

                    Moderatorica: Mateja Petrić, dipl.socijalna radnica                                                   

 

                                                            P  R  O  G  R  A  M                                                          
09.30 - 10.00    registracija 

10.00 – 10.30   uvodna obraćanja 

 

Štefica Karačić, predsjednica HUSR-a 

Domagoj Kronstein, privremeni predsjednik HKSR 

Prof.dr.sc. Gordana Berc, predstojnica Studijskog centra socijalnog rada 

Dr.sc. Anita Barišić, asistentica Pravnog fakulteta u Osijeku 

Predstavnik Grada Zagreba  

Marin Piletić, ministar Ministarstva rada, mirovinskoga sustava obitelji i socijalne politike 

 

10.30 - 11.30   prof. dr.sc. Marina Ajduković i dr.sc. Antun Ilijaš 

                         Profesionalni stres u socijalnom radu, stara tema u novom       

                         društvenom kontekstu 

                         Što nam kažu najnovija nacionalna istraživanja?                             

                         Odrednice profesionalnog stresa i  zdravlja socijalnih radnica i  

                         radnika u HZSR 

 11.30- 12.30   Panel diskusija 

                         Kako dalje ? Gdje su granice izdržljivosti? 

                         Kako preuzeti društvenu odgovornost za dobrobit  korisnika i                         

                         stručnjaka?    

  Moderatorica:  Izv.prof.dr.sc. Lucija Vejmelka                    

Sudionici : predstavnik MROSP, Domagoj Kronstein, privremeni predsjednik HKSR, Ivana Ruga , 

predstavnica HZSR, Jadranka Dimić, predsjednica Sindikata zaposlenih u djelatnosti socijalne skrbi, 

Gordana Daniel, predstavnica HUSR-a  

 12.30 – 12.45    pauza  

 12.45 --  13.45  Svečana dodjela nagrada za socijalni rad                 

 13.45 – 14.00    Zatvaranje skupa 



 

Počasna nagrada Tatjana Marinić 

   MIRA PEKEČ KNEŽEVIĆ 

 Mira Pekeč- Knežević, dipl.socijalna radnica, posvetila je gotovo cijeli svoj 

radni vijek području zaštite prava osoba s invaliditetom – od 1985. godine radeći u odjelu zaštite 

osoba s invaliditetom u Centru za socijalnu skrb Trešnjevka, od 2001. radeći na poslovima 

koordinatora Prvostupanjskog tijela vještačenja Centra za socijalnu skrb Zagreb, a od 2008.g. kao 

zamjenica Pravobraniteljice za osobe s invaliditetom.  

Radeći na poslovima koordinatora Prvostupanjskog tijela vještačenja aktivno je sudjelovala u 

osnivanju tijela, imenovanju i edukaciji stručnjaka i specijalista različitih specijalnosti te 

ujednačavanju kriterija za procjenu. Značajan dio rada posvetila je podizanju stručne razine samog 

postupka i osmišljavanju učinkovite organizacije, budući da je vještačenje sastavni dio postupka u 

ostvarivanju prava u više sustava.  

Njezine stručne kompetencije doprinijele su tome da je ovaj segment djelatnosti centra za socijalnu 

skrb postao prepoznatljiva cjelina.   

Područje zaštite i prava osoba s invaliditetom bili su i ostali njezin primarni interes iz kojeg crpi 

osobna i profesionalna zadovoljstva. Sve te godine svojevrsne edukativne razmjene kroz druženja, 

suradnju i komunikaciju s osobama s invaliditetom motivirali su je da se 2008. javi na javni poziv 

za imenovanje zamjenice Pravobraniteljice za osobe s invaliditetom. Tu dužnost i nadalje obnaša 

u drugom osmogodišnjem mandatu.  

Također je značajan njezin doprinos u zakonodavnim aktivnostima, saborskom odboru te 

predlaganjima izmjena i dopuna zakona u području vezanom uz zaštitu prava osoba s 

invaliditetom.  

Njezina vještina komunikacije i organizacije prepoznata je u pripremama, organizaciji i 

izlaganjima na sastancima s predstavnicima državnih tijela, područnih i lokalnih samouprava, 

institucija i organizacija civilnog društva. U brojnim medijskim istupima u kojima se gorljivo 

zalaže za prava osoba s invaliditetom i djece s teškoćama u razvoju ističe se njezina profesionalna 

i osobna stručnost. 

Zbog osobitog doprinosa razvoju i afirmaciji socijalnog rada, Miru Pekeč-Knežević, dobitnica je 

ovogodišnje počasne nagrade Tatjane Marinić. 



                                                Godišnja nagrada Jakov Kudrić 

                                              VANJA BRANICA, izv.prof.dr.sc. 

 

 

Izv.prof.dr.sc. Vanja Branica stekla je zvanje diplomirani socijalni radnik 2002. 

godine, a 2009. obranila je doktorsku disertaciju „Institucionalna skrb za siromašnu i nezbrinutu 

djecu u gradu Zagrebu od 1900. do 1940.”.Od 2005. godine zaposlena je na Studijskom centru 

socijalnog rada, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu na Katedri za teoriju i metode socijalnog 

rada, a sada je u statusu izvanrednog profesora i predstojnice katedre. Nositeljica je obveznog 

kolegija Teorijske osnove socijalnog rada i izbornog kolegija Socijalni rad u zdravstvu i Rod i 

socijalni rad na preddiplomskom studiju socijalnog rada. Nositeljica je kolegija Suvremeni 

teorijski modeli socijalnog rada na sveučilišnom doktorskom studiju iz socijalnog rada i socijalne 

politike, a na specijalističkom poslijediplomskom studiju iz Obiteljske medijacije nositeljica je 

dva obvezna kolegija te dva izborna kolegija. Uključena je i u istraživački rad kroz sudjelovanje 

na projektima financiranim od strane Sveučilišta u Zagrebu i financiranim od drugih institucija i 

to u različitim ulogama od kojih je jedna i voditeljice projekta. U koautorstvu je objavila sveučilišni 

udžbenik iz torije socijalnog rada koji se koristi kao nastavi materijal na Studijskom centru 

socijalnog rada te 17 znanstvenih i 6 stručnih radova. Samostalnim izlaganjem ili u koautorstvu 

sudjelovala je na nizu međunarodnih i domaćih znanstvenih i stručnih skupova. 

Članica je uredništva Ljetopisa socijalnog rada. 

Pohađala je niz dodatnih edukacija poput treninga iz područja obiteljske medijacije, edukacije 

Aktivno učenje i kritičko mišljenje u visokoškolskoj nastavi ALCT, edukacije Psihosocijalni 

tretman počinitelja nasilja u obitelji, stručnog usavršavanja Psihosocijalni tretman maloljetnih 

počinitelja nasilja (Agression Replacement Training), stručnog usavršavanja „International family 

mediation", stručnog usavršavanja Supervizija grupnog psihosocijalnog rada u organizaciji 

Studijskog centra socijalnog rada Pravnog fakulteta u Zagrebu i Ministarstva socijalne politike i 

mladih.  

U praktičnom stručnom radu aktivni je supervizor i obiteljski medijator.  

Sudjelovala je kao član programskog odbora i organizacijskog odbora niza konferencija u području 

socijalnog rada. Dugi niz godina aktivno je uključena u rad Hrvatske udruge socijalnih radnika te 

sudjeluje predano i vrlo kompetentno u pripremama stručnih skupova, simpozija i konferencija, 

pripremi i provođenju aktivnosti povodom Svjetskog dana socijalnog rada i drugim aktivnostima 

koje su vezane uz promicanje profesije socijalnog rada.  



Također je od početka uključena u rad Hrvatske komore socijalnih radnika, gdje je predsjednica 

Povjerenstva za stručna pitanja i trajno usavršavanje te je aktivno uključena u planiranje i 

organiziranje zajedničkih konferencija komora pomažućih profesija.  

Predsjednica je udruge Hrvatsko društvo za obiteljsku medijaciju. Članica je i Hrvatskog društva 

za superviziju i organizacijski razvoj, Europske mreže međunarodnih obiteljskih medijatora, 

Regionalne grupe škola za socijalni rad na Balkanu i Mreže za istraživanje povijesti rod i 

socijalnog rada.  

Vanja Branica postiže iznimne rezultate u području teorije i prakse socijalnog rada, pridonosi 

razvoju znanosti socijalnog rada te svojim aktivnostima izravno pridonosi nužnoj isprepletenosti 

akademske zajednice s praksom socijalnog rada, približavajući socijalnim radnicama i radnicima 

suvremene teorijsko-znanstvene koncepte kao akcijsko znanje koje unapređuje i razvija praksu. 

Svojim znanjem i etičkom i hrabrom vizijom socijalnog rada izv. prof. dr. sc. Vanja Branica 

doprinosi afirmaciji socijalnog rada zbog čega je od strane Udruge socijalnih radnika Grada 

Zagreba i Zagrebačke županije predložena za Godišnju nagradu Jakov Kudrić.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                   Godišnja nagrada Jakov Kudrić 

              HRVATSKI ZAVOD ZA SOCIJALNI RAD-PODRUČNI URED PEŠČENICA 

                                                          

 
 

Područni ured Peščenica, na čelu s voditeljicom Vesnom Drobac, dipl. socijalnom radnicom i s 42 

zaposlenika djeluje na području Gradske četvrti Pešćenica – Žitnjak koja se prostire na području 

od 36 m2, s oko 65000 stanovnika. Nadležnost Ureda pokriva ne samo površinom velik, već i 

problematikom vrlo kompleksan teren i to u odnosu na broj, kategorije i specifičnosti korisnika te 

broj i vrste socijalnih usluga koje pružaju. Djelujući u iznimno složenim okolnostima globalnog i 

lokalnog socijalnog konteksta rad Ureda prepoznat je kao ključna društvena vrijednost i čimbenik 

koji bitno utječe na kvalitetu života stanovnika, osobito na unapređenje položaja osjetljivih skupina 

te pridonosi socijalnoj sigurnosti i razvoju lokalne zajednice. Predanim radom svih zaposlenika, 

inovativnim pristupima i pronalaženjem rješenja u zahtjevnim i nepredvidivim situacijama 

osigurava se kvaliteta socijalnih usluga i doprinosi dignitetu profesije socijalnog rada. U suradnji 

s drugim ustanovama Ured aktivno djeluje s ciljem zagovaranja prava korisnika te na taj način 

predstavlja glas onih koji sami ne uspijevaju jasno artikulirati svoje životne okolnosti i socijalne 

potrebe. Javno je poznat kontinuirani rad Ureda u području boljeg prepoznavanja socijalnih 

potreba građana te žurnog reagiranja na njih. Velika se pažnja posvećuje razvoju učinkovite 

međuresorne suradnje čime se doprinosi boljem umrežavanju resursa u zajednici, sve u cilju boljeg 

prepoznavanja korisnika u potrebi i osiguranja kvalitetnih, primjerenih i pravodobnih socijalnih 

usluga u zajednici. Kroz suradnju s organizacijama civilnog društva razvijeni su programi 

unapređenja kvalitete obiteljskih odnosa, skrbi o starijim osobama, prevencije neprihvatljivog 

ponašanja djece. Osobito se posvećuje pozornost projektima usmjerenima zagovaranju i radu s 

romskom nacionalnom manjinom. Ured već niz godina kontinuirano surađuje s akademskom 

zajednicom, suradnik je Studijskog centra socijalnog rada Pravnog fakulteta u Zagrebu kroz 

osiguranje studentske prakse i stručno mentorstvo. Veliki značaj se pridaje trajnom usavršavanju 

i edukaciji stručnih radnika Ureda koji su aktivni i visoko motivirani za jačanje svojih 

profesionalnih znanja i kompetencija.  

Partneri i bliski suradnici ističu da se odnos sa Područnim uredom Pešćenica ogleda kroz stručnost, 

ljubaznost i susretljivost, brzu i učinkovitu uslugu, rješavanje problema, pravodobno informiranje, 

usmjerenost na korisnike uz maksimalno poštivanje svakog čovjeka i etičnost u radu. Korisnici 

mu se obraćaju s povjerenjem, predstavlja im izvor sigurnosti i podrške. 

 

 

 



                                               

                                                   Godišnja nagrada  Jakov Kudrić 

               CENTAR ZA PRUŽANJE USLUGA U ZAJEDNICI ZAGREB-DUGAVE 

 
 

Centar za pružanje usluga u zajednici Zagreb-Dugave, osnovan je 1971.godine, a djeluje na 

različitim lokacijama u Gradu Zagrebu i Zagrebačkoj županiji.  

Najveći broj usluga Centar pruža populaciji djece i mladih s problemima u ponašanju, a osigurava 

i uslugu smještaja u kriznim situacijama maloljetnim stranim državljanima kao i djeci bez pratnje. 

Tijekom svog dugogodišnjeg djelovanja Centar se u značajnoj mjeri prilagođavao i nastojao 

pružati usluge onog karaktera koje su u tom trenutku najviše odgovarale potrebama djece i mladih 

s problemima u ponašanju. Tako je pružao usluge institucionalnog smještaja, dnevnog boravka, i 

dijagnostičke obrade. Prepoznatljivost rada Centra ogleda se kroz program preventivnog odgojnog 

tretmana za djecu osnovnoškolskog uzrasta, u riziku od razvoja problema u ponašanju. Program 

je danas primjer dobre prakse i kao učinkovit model preuzet od drugih ustanova u RH. Centar 

pruža i uslugu organiziranog stanovanja uz sveobuhvatnu podršku u tri stambene jedinice, a od 

prošle godine započelo se i s uslugom organiziranog stanovanja uz povremenu podršku. Među 

prvima započeo je provođenje mjere intenzivne stručne pomoći i nadzora nad ostvarivanjem 

roditeljske skrbi zapošljavanjem 10 voditelja mjera, čime će ovom mjerom biti obuhvaćeno stotinu 

obitelji. Centar provodi i kratkotrajni rehabilitacijski program za mlade, a važno mjesto ima i rad 

mobilnog tima uz savjetovališni rad s ciljem prevencije institucionalizacije. Rad Centra  

karakterizira inovativnost i široki raspon stručnih metoda rada, a u suradnji s ERF-om osmislili su 

i novi dijagnostički SP instrument. Centar pridonosi unapređenju struke socijalnog rada kroz 

praksu i mentorstvo studentima i sudjelovanjem u istraživanjima. Ravnatelj Božo Vrkljan, zajedno 

sa svojim suradnicima je kroz gostovanja na TV-u, pisanim i elektroničkim medijima pridonio 

prepoznatljivosti Centra, zauzimao se za korisnike i ostvarivanje njihovih prava, promovirao 

struku socijalnog rada.  Centar izdaje i svoj časopis pod imenom „Duga“. Centar je provodio EU 

i druge projekte, sudjelovao u raznim međunarodnim studijskim posjetima, ostvario međunarodnu 

suradnju s Centrom iz Poljske. Ostvaruje suradnju s brojnim udrugama i organizacijama na 

aktivnostima i projektima ciljanima unapređenju tretmana i povećanju mogućnosti odgovaranja na 

specifične potrebe korisnika. Provodi i aktivnosti radi senzibilizacije lokalne zajednice za 

probleme s kojima se korisnici Centra Dugave susreću. 

Zahvaljujući svim navedenim aktivnostima te velikom broju djece, mladih i obitelji koje njima 

obuhvaćaju i kojima nastoje svojim radom olakšati svakodnevnicu te učiniti život kvalitetnijim,  

rad Centra Dugave  prepoznat je i cijenjen u stručnoj i široj društvenoj zajednici.  

Zaključno, možemo reći da se radi o ustanovi socijalne skrbi koja se kontinuirano ističe kvalitetom 

socijalnih usluga te inovativnošću svojih programa u interesu korisnika. 

 

 

 



                    Godišnja nagrada Jakov Kudrić 

REHABILITACIJSKI CENTAR ZA STRES I TRAUMU 

 

Rehabilitacijski centar za stres i traumu utemeljen je 1993. godine kao nevladina 

organizacija koja provodi multidisciplinarni program psihosocijalne pomoći namijenjene ženama 

izbjeglicama iz BiH među kojima je bio velik broj žrtava mučenja te članova njihovih obitelji. U 

više od trideset godina rada, Centar je orijentiran na pružanje individualne podrške civilnim 

žrtvama mučenja, udomiteljima, pripadnicima jednoroditeljskih obitelji, mladima na izlazu iz 

alternativne skrbi, starijim osobama, tražiteljima azila i osobama  s odobrenom međunarodnom 

zaštitom. Kontinuirano i višegodišnje educira razne stručnjake radi unaprjeđenja vještina 

pomagača. U svom radu njeguje korisničku perspektivu te nastoji održati nestigmatizirajuću 

orijentaciju.  

O želji za osvještavanjem i uključivanjem šire javnosti, svjedoči i velik broj objavljenih 

publikacija. Među njima se posebice ističe publikacija pod nazivom Univerzalno dostupne 

temeljne socijalne usluge u Republici Hrvatskoj: Model izvedivosti. Publikacija je nastala sa 

svrhom stvaranja baze podataka za zagovaranje politika univerzalne dostupnosti temeljnih i 

kvalitetnih socijalnih usluga. Time je razvijen digitalni alat koji lokalnim zajednicama i 

stručnjacima služi za lakšu procjenu raspoloživih resursa kako bi omogućili dostupnost osnovnih 

socijalnih usluga svima kojima su potrebne te kako bi procijenili koliko su usluge usklađene sa 

standardima kvalitete. RCT Zagreb broji više od sto pedeset nacionalnih i europskih projekata, kao 

nositelj i partner. Surađuje s jedinicama lokalne samouprave, organizacijama civilnog društva te 

institucijama iz područja socijalne skrbi te pravosudnog i obrazovnog sustava.  

Zbog niza postignuća tijekom svoga rada, Centar je dobitnik višestrukih nacionalnih i 

međunarodnih priznanja, uvažen je u zajednici u kojoj djeluje i prepoznat od strane medija.  

 

 

 

 

 

 

 

             



Godišnja nagrada  Jakov Kudrić 

       UDRUGA BREZA 

 

Udruga Breza osnovana je 2001. godine na području grada Osijeka s ciljem 

podrške djeci i mladima bez odgovarajuće roditeljske skrbi. Unutar svog djelokruga pruža usluge 

organiziranog stanovanja, savjetovanja i psihosocijalne podrške djeci i mladima s problemima u 

ponašanju. Organizira i provodi preventivne programe s područja očuvanja zdravlja, sprječavanja 

ovisnosti te zaštite od nasilja. Pokrenula je uslugu poludnevnog boravka za djecu u riziku s 

područja Vukovara, a provodi i inovativnu socijalnu uslugu odmora od skrbi za udomiteljske 

obitelji te Time-out uslugu za krizne situacije i podršku djeci i mladima izdvojenima iz primarnih 

obitelji.  

Udruga kontinuirano organizira stručnu edukacijsku podršku javnim pružateljima socijalnih 

usluga kao dio procesa deinstitucionalizacije, surađuje s drugim udrugama te promiče 

međunarodnu stručnu razmjenu volontera, pripravnika, korisnika i djelatnika iz područja socijalne 

skrbi. U prilog kvaliteti i uspješnosti rada Udruge svjedoči podatak kako je 85% mladih koji su 

bili korisnici usluga, izlaskom iz zajednice završilo obrazovanje, steklo zanimanje te nastavilo 

samostalno uzdržavanje. Usmjerena je na destigmatizaciju i društvenu integraciju djece i mladih. 

Provodi različite nacionalne i europske programe i projekte kojima uvodi pozitivne promjene u 

radu s djecom i mladima. Osnažuje mlade za aktivno i odgovorno sudjelovanje u društvu i javnom 

odlučivanju.  

Nositeljica je mnogobrojnih nagrada i priznanja, autor je stručnih publikacija, kao i organizator te 

aktivni sudionik znanstvenih skupova i konferencija. U svrhu promicanja kulturnih, znanstvenih, 

umjetničkih i obrazovnih interesa, kontinuirano surađuje s fakultetskim ustanovama na području 

Osijeka. Organizator je najvećeg kontinentalnog međunarodnog obiteljskog festivala Zemlja bez 

granica kao odraza maštovitog stvaralaštva satkanog od dječjih ideja. 

 

                

       

 

                                                       

                                                   

 

 



Priznanje Hrvatske udruge socijalnih radnika  

   MILE MRVALJ 

 

 Mile Mrvalj je, kao bivši beskućnik i korisnik sustava socijalne skrbi, 

svojim aktivističkim djelovanjem dao značajan doprinos u vidljivosti, senzibilizaciji javnosti i 

unaprjeđenju položaja beskućnika. 

Sami početak borbe za prava beskućnika obilježava ukazivanje na zakonski problem rješavanja 

prebivališta i nemogućnosti dobivanja osobne iskaznice, a samim time i ostvarivanja drugih prava 

kao što je pravo na rad. 

Godine 2014. zajedno sa svojom bliskom suradnicom Antonellom Šantek osniva Humanitarnu 

udrugu Fajter. Svojim aktivnostima i projektima kao predsjednik udruge obuhvatio je iznimno 

velik broj dionika. Naime, ono što je posebno potrebno istaknuti za Milu Mrvalja jest njegova 

inkluzivnost, što je ujedno i jedan od ključnih ciljeva u radu socijalnih radnika s različitim ranjivim 

populacijama.  

U okviru udruge 2014. pokrenut je časopis, Ulični fajteri, kojeg prodaju beskućnici i ostale 

socijalno isključene osobe s ciljem osiguravanja financijskih sredstava koja im omogućuju pravo 

na dostojanstven život i krov nad glavom.  

Također je potrebno istaknuti i njegov inovativni projekt Invisible Zagreb kojim kroz svojevrsnu 

turističku turu upoznaje zainteresirane građane s mjestima i načinu života zagrebačkih beskućnika. 

Upravo je ovaj projekt ostavio značajan trag na senzibilizaciju javnosti o problemu beskućništva 

te je postao vidljiv i izvan granica Hrvatske. 

Mile Mrvalj više od deset godina kontinuirano organizira na više desetaka humanitarnih izložbi i 

kreativnih radionica s akademskim umjetnicima i studentima Akademije likovnih umjetnosti iz 

Zagreba, čiji prihod je namijenjen podršci i pomoći beskućnicima. 

Aktivno je sudjelovao na nekoliko konferencija i edukacija socijalnih radnika gdje je iz korisničke 

i aktivističke perspektive zagovarao prava beskućnika u sustavu socijalne skrbi. 

Od 2013. godine redovit je gost predavač na kolegiju Siromaštvo i socijalni rad na Studijskom 

centru socijalnog rada Pravnog fakulteta u Zagrebu. 

Također, Mile Mrvalj je tijekom posljednjih desetak godina održao preko 100 edukacija i 

gostovanja o temi beskućništva u okviru odgojno obrazovnog sustava i sustava znanosti, i to za 

djecu predškolske dobi, u brojnim osnovnim, srednjim školama i na fakultetima. 



Posebno je potrebno naglasiti njegova učestala gostovanja u brojnim medijima od samog početka 

djelovanja njegove udruge. 

Bio je jedan od tri finalista nominiranih 2013. godine za Volonterski Oskar te je 2021. dobio 

nagradu Žuti okvir za održivi razvoj, znanost i obrazovanje National Geographic-a u kategoriji 

Iskorjenjivanje siromaštva. Udruga Fajter dobitnik je niza zahvalnica od strane različitih 

inicijativa, organizacija i zaklada. 

S obzirom na izniman doprinos u vidljivosti problema beskućništva u Republici Hrvatskoj, 

senzibiliziranje javnosti o beskućništvu, pomaganju beskućnicima u rješavanju njihovih statusnih 

i egzistencijalnih problema, posvećenosti edukaciji djece, mladih, opće i stručne javnosti o 

problemu beskućništva pri čemu je važno naglasiti i njegovu važnu ulogu u osvještavanju 

donositelja politika na lokalnoj i državnoj razini o potrebi unaprjeđenja prava beskućnika Mile 

Mrvalj opravdano zaslužuje mjesto među dobitnicima Priznanja Hrvatske udruge socijalnih 

radnika za koje ga je predložila Udruga socijalnih radnika Grada Zagreba i Zagrebačke županije.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Priznanje Hrvatske udruge socijalnih radnika 

          ANITA HRSTIĆ, dipl.novinarka 

 

Anita Hrstić, dipl. novinarka, započinje svoje bogato radno iskustvo u 

marketingu EPH-a, a od 1996. godine u HRT-u i to kao urednica i novinarka u Redakciji Unutarnje 

politike i kasnije u Redakciji za manjine, civilno društvo i iseljeništvo, a od 2016. godine kao 

urednica i novinarka emisije Treća dob i koordinator u odjelu.   

Nadalje, sudjelovala je u brojnim projektima u HRT-u. Vodila je i uređivala multinacionalni 

magazin „Prizma“ koji se bavi manjinskim pitanjima i problematikom manjinskih naroda u 

Hrvatskoj.  

Od 2001. godine posebnu pozornost unutar svog profesionalnog angažmana posvetila je osobama 

starije životne dobi, a koju je nastavila sve do danas. Povodom međunarodne godine aktivnog 

starenja, 2012., osmislila je i provela projekt „Kroz život zajedno" koji se bavio tematikom osoba 

starije životne dobi. Bila je novinarka urednica u sklopu emisije „Društvena mreža” koja se također 

osvrće na probleme starijih. U okviru navedene emisije, između ostalog, posebno su se isticale 

teme iskustava njegovatelja osoba s demencijom kao i životne priče oboljelih od Alzheimerove 

bolesti Od 2016. godine pa sve do sada radi kao urednica i koordinatorica emisije „Treća dob”. 

Ista se emitira dugi niz godina te se bavi izazovima starije životne dobi, zdravstvenim poteškoćama 

i načinima zaštite te unaprjeđenja psihičkog i fizičkog zdravlja starijih. U fokusu joj je odnos 

društva i pojedinca prema starosti i procesu starenja, potrebama i zaštiti prava te modelima 

socijalne skrbi i usluga za starije. Naglašava i poteškoće unutar mirovinskog osiguranja, položaj 

umirovljenika u medijima te važnost skrbi za oboljele od demencije. Isto tako, promiče stjecanje 

novih znanja i vještina u području rekreacije, sporta i interaktivnih društvenih aktivnosti 

uspostavljenih s ciljem podizanja kvalitete života pripadnika treće dobi. 

Zbog svog društvenog angažmana dobitnica je niza priznanja od strane udruga umirovljenika u 

području senzibilizacije društva za probleme i izazove starijih. 

Svojim radom i profesionalnim angažmanom, doprinijela je podizanju društvene svijesti o 

problemima i iskustvima koja prate živote starijih osoba u Republici Hrvatskoj, a što je osobito 

značajno s obzirom na pojavu rastućeg broja starosne populacije u današnjem društvu zbog čega 

Dom za starije osobe Sveti Josip Zagreb i  Društvo socijalnih radnika Krapinsko - zagorske 

županije smatraju da zaslužuje priznanje Hrvatske udruge socijalnih radnika. 

 

                                       



     Priznanje Hrvatske udruge socijalnih radnika 

     KATARINA OPAČIĆ, mag.socijalnog rada 

 

 Katarina Opačić rođena je 22. rujna 1981. godine u Virovitici. Kao životno 

poslanje odabrala je baviti se socijalnim radom u području kojeg aktivno djeluje već petnaest 

godina. Bogato radno iskustvo započela je u Udruzi Suncokret na mjestu voditeljice individualnog 

i grupnog rada s djecom i roditeljima. Svoj je put nastavila u Hrvatskom zavodu za socijalni rad 

Daruvar u kojem radi sve do danas. Pri Područnom uredu Grubišno Polje u periodu od 2015. do 

2017. godine obnašala je i ulogu predstojnice. Pokazala je izniman angažman da pridonese razvoju 

profesije socijalnog rada kroz profesionalnu odgovornost te visoku motivaciju. Kontinuirano radi 

na osobnom usavršavanju  pohađajući mnogobrojne edukacije. Organizira stručne skupove i 

surađuje s medijima. Posjeduje višegodišnje volontersko iskustvo tijekom kojeg je obogatila 

djelovanje Udruge Igra, Poliklinike za zaštitu djece i mladih Grada Zagreba, Udruge Hram 

Zdravlja te Udruge Korak dalje. Angažirana je u Hrvatskoj komori socijalnih radnika gdje 

predstavlja autentičan glas stručnjaka izvještavajući javnost o izazovima i prednostima unutar 

profesije socijalnog rada.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                 



Priznanje Hrvatske udruge socijalnih radnika 

        MIROSLAVA VEREŠ BENČIK, socijalna radnica 

 

Miroslava Vereš Benčik, socijalna radnica je koja punih 40 godina radi „na prvoj crti 

stručnog rada s različitim korisničkim skupinama pri Hrvatskom zavodu za socijalni rad u 

Područnom uredu Čakovec. Kako su zgodno istaknule kolegice i kolege iz Društva socijalnih 

radnika Međimurje koje je predložilo kolegicu Vereš Benčik za dobivanje nagrade, njezina 

avantura počela je 4. siječnja 1984.g u Centru za socijalni rad Čakovec i evo nastavila se i nadalje 

nakon 4. siječnja 2024.g. u Područnom uredu Čakovec pri HZSR. 

Mijenjali su se nazivi pravne osobe ali kolegica Miroslava ostala je ista: neposredna, vrlo 

autentična i simpatična, pomaže ljudima sa svojim primjerenim smislom za humor ublažava 

nelagodu zbog čekanja i općenito potrebe za dolaskom po pomoć u HZSR, Područni ured Čakovec. 

Od početka radnog vijeka radila je kao polivalentna socijalna radnica – dva puta mjesečno u 

prostorima mjesnih zajednica gdje je korisnike upućivala koja prava imaju, rješavala je manje 

sukobe u obitelji, sukobe između susjeda, radila je i na sprečavanju nasilja u obitelji prije nego je 

to bilo zakonski regulirano. Radila je na smještavanju starijih i nemoćnih osoba te djece u 

adekvatne smještaje izvan obitelji. Imala je praktički dnevnu suradnju s mjesnim odborima u 

kojima su funkcionirala socijalna vijeća koja su javljala ako su obitelj ili samac imali problem. 

Kolegica Vereš Benčik posredovala je između psihijatrijski liječene osobe ili ovisnika i njihovog 

poslodavca kako bi i jednoj i drugoj strani olakšali povratak osobe u radne obaveze. Bilo je to neko 

drugo vrijeme, ali kolegicu Vereš Benčik ništa ne može iznenaditi te ona i danas nesebično stavlja 

svoje znanje i iskustvo na dobrobit u pružanju pomoći potrebitima. 

Za nagradu Priznanje HUSR-a nominirana je  od strane Društva socijalnih radnika Međimurje uz 

preporuku HZSR, Područni ured Čakovec. Za svoj nesebični i dugogodišnji doprinos ugledu i 

priznanju profesije socijalnog rada, HUSR sa zadovoljstvom dodjeljuje Miroslavi Vereš Benčik 

nagradu Priznanje HUSR-a za 2024. 

 

                                          

 

 

 



 

Priznanje Hrvatske udruge socijalnih radnika 

  OBITELJSKI DOM ZA DJECU „BOGAR“ 

 Obiteljski dom za djecu „Bogar“ djeluje punih 30 godina od 1994. 

godine. Anica i Dragutin Bogar tada su postali udomitelji i smjestili u svoj topli dom prvu djecu 

koja nisu imala sreću odrastati u stabilnom roditeljskom okruženju.   

Godine 2007. registrirali su Obiteljski dom gdje je uvijek smješteno desetero djece. Unazad 30 

godina kroz njihovu kuću prošlo je više od stotinu djece, ali i djevojaka i žena koje su bile žrtve 

obiteljskog nasilja. Njihova dobrota i otvorenost uvijek je spremna prihvatiti osobe u potrebi pa i 

kada „nisu po opisu korisničke skupine za koju su registrirani“ pružati pomoć. Podrška, odgoj i 

ljubav koje nesebično daju sve ove godine iznijedrili su ljude među nama, pravnike, pilote, radnike 

svih vrsta...ljude koji su odrasli u poštene i odgovorne osobe.  

Obiteljski dom za djecu  „Bogar“ i njegovi osnivači Anica i Dragutin Bogar učinili su toliko dobrog 

za svoju zajednicu i svoju državu ovakvim predanim i odgovornim odgojem djece koja biološki 

nisu njihova ali su istinski zaista njihova. Na taj način bili su velika potpora sustavu socijalne skrbi 

tako što su značajno povećali kvalitetu skrbi za djecu u svojoj lokalnoj zajednici gdje je sve počelo. 

No nakon toga mnoga djeca su svojim odrastanjem odlazila na razne lokalitete i adrese u zemlji i 

inozemstvu te su autentični nositelji ljubav i stabilnost koju su ima predali Anica i Dragutin Bogar. 

Obitelj Bogar odlučila se umiroviti nakon 30 godina odgoja i brige za djecu. Njihova sad već 

odrasla djeca zahvaljuju im na najljepši mogući način: dolaze im u posjete kao svojim roditeljima, 

željni pomoći i biti im korisni gdje god mogu. Povezanost i dostupnost te djece – sada odraslih 

ljudi prema svojim roditeljima Bogar je najljepši znak podrške i zahvale koju dobivaju od svoje 

mnogobrojne djece.  

Stoga se s velikim zadovoljstvom HUSR pridružuje i kao znak zahvale za sve što su činili za djecu 

bez odgovarajuće roditeljske skrbi, po preporuci i prijedlogu Društva socijalnih radnika 

Međimurje i HZSR - Područnog ureda Čakovec, dodjeljuje ovom hrabrom i humanom bračnom 

paru nagradu Priznanje HUSR-a za 2024.godinu. 

 

                                      

 



 

 Priznanje Hrvatske udruge socijalnih radnika 

  DRUŠTVO OSOBA S INVALIDITETOM VARAŽDIN 

 

 Društvo osoba s invaliditetom Varaždin najbrojnija je udruga OSI na području 

Varaždinske županije (828 članova). Društvo pruža različite oblike potpore OSI za njihov 

kvalitetniji i sadržajniji život, a bitno utječe i na senzibilizaciju javnosti za potrebe i probleme OSI 

te njihovo bolje uključivanje u zajednicu. 

Udruga naglasak stavlja i na uključivanje osoba bez invaliditeta, te uključivanje volontera 

srednjoškolske dobi kako bi se povećala socijalna mreža mladih s invaliditetom stvaranjem novih 

prijateljstava. 

Sudjelovanje članova u aktivnostima Udruge, osobito javnim, omogućuje građanima da pobliže 

upoznaju OSI, da se smanje predrasude i diskriminacija koja često proizlazi iz straha ili neznanja, 

odnosno nepoznavanja potencijala, problema i mogućnosti OSI. 

Aktivnosti Udruge se kontinuirano prilagođavaju potrebama korisnika i zajednice, produbljuje se 

suradnja sa svim važnim dionicima na lokalnoj razini, a zaposlenici i predstavnici Udruge su 

uključeni u kreiranje politike prema osobama s invaliditetom na lokalnoj i nacionalnoj razini. 

Društvo osoba s invaliditetom Varaždin predstavlja primjer dobre i napredne prakse koja odskače 

po kvaliteti pruženih usluga, inovativnosti i proaktivnom pristupu koji pridonosi ugledu i priznanju 

profesije i djelovanja socijalnog rada. Stoga po preporuci i prijedlogu Udruge socijalnih radnika 

Varaždinske županije i Grada Varaždina, Upravnog odjela za društvene djelatnosti, dodjeljuje im 

se  Priznanje HUSR-a za 2024.godinu. 

           

Povjerenstvo za dodjelu nagrada HUSRa  

Štefica Karačić, dipl.socijalna radnica 

dr.sc. Željka Barić, dipl.socijalna radnica 

Gordana Daniel, dipl.socijalna radnica 

Marijana Dumančić, dipl.socijalna radnica 

Ljiljana Vrbić, univ.spec.act.soc. 

 

Čestitamo svim dobitnicima! 


